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На № від_

Повідомлення про оприлюднення звіту про стратегічну екологічну оцінку
Відповідно до Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку» передбачається 

громадське обговорення схеми землеустрою і техніко-економічних обґрунтувань 
використання та охорони земель частини території Костопільського району Рівненської 
області (Деражненська сільська рада).

Схема землеустрою і техніко-економічні обґрунтування використання та охорони 
земель частини території Костопільського району Рівненської області (Деражненська 
сільська рада) (далі Схема землеустрою) є передплановим і передпроектним документом, 
сполучною ланкою між плануванням і організацією використання та охорони земель на 
відповідному рівні і подальшою основою розроблення проектів землеустрою. Схема 
землеустрою складається із комплексу текстових і графічних матеріалів, що мають 
юридичний, техніко - економічний зміст і наукове обгрунтування проблем, що 
розглядаються. Зокрема, схема землеустрою є техніко-економічною основою для 
територіального міжгалузевого і міжгосподарського перерозподілу земель, удосконалення 
системи землеволодінь і землекористувань, розроблення пропозицій щодо організації 
території сільських рад в цілому й окремих сільськогосподарських підприємств, меліорації й 
охорони земель, шляхової мережі та інших елементів інженерної, соціальної і виробничої 
інфраструктури, а також розроблення проектів територіального і внутрішньогосподарського 
землеустрою та ін.

Органом, що прийме рішення про затвердження документу державного планування є 
Рівненська районна державна рада.

Громадське обговорення розпочато з дня їх оприлюднення, а саме 28 січня 2021 року 
на сайті департаменту агропромислового розвитку Рівненської обласної державної 
адміністрації та триватиме до 01 березня 2021 року.

Способом участі громадськості є надання письмових зауважень.
Усі зауваження та пропозиції до звітів про стратегічну екологічну оцінку, одержані 

протягом встановленого строку, підлягають обов'язковому розгляду замовником - 
департаментом агропромислового розвитку Рівненської обласної державної адміністрації.

Ознайомитися із звітом можна за адресою: 33028, м.Рівне, м-н. Просвіти, 1, 
ел.адреса: agroprom@rv.gov.ua.

Проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного 
планування не передбачено.
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